

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

Лебедева Євгена Валер'яновича  
(вказати прізвище, ім'я, по батькові члена ІГС – кандидата до складу Громадської ради)

Представника Громадської Організації «Звіринецький Сквер»  
(вказати повну назву інституту громадянського суспільства згідно Статуту/ЄДР)  
делеговано для участі в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Державній службі України з питань праці та обрання до її складу.

Місце народження	м. Київ
Число, місяць і рік народження	19 жовтня 1983 р.
Громадянство	Україна
Освіта, науковий ступінь, вчене звання	Вища незавершена, КПІ, Середня спеціальна
Відомості про членство в інститутах громадянського суспільства	Протокол № 1 від 18 липня 2014 року (вказати реквізити рішення керівного органу, який прийняв рішення про делегування, про прийом вищевказаної фізичної особи до складу членів ІГС (повне найменування керівного органу ІГС, дату прийняття рішення, номер протоколу). <b>установчих зборів засновників Громадської організації «ЗВІРИНЕЦЬКИЙ СКВЕР»</b>
Відомості щодо мотивації та напрямки діяльності делегата у складі Громадської ради, у разі обрання	Дотримання законності в містобудівній, природо- та водоохоронній сферах, розвиток громадянського суспільства.

Досвід роботи у складі громадських рад при органах державного управління	Член комісії конкурсних комісій для забезпечення проведення відкритого чотирирівневого конкурсу кандидатів на адміністративні посади у місцевих прокуратурах.  Голова комісії в складі Громадської ради при Печерській РДА в м. Києві
Державні нагороди, почесні відзнаки та нагороди громадських організацій	- За значний вклад у розвиток місцевого самоврядування.
Посада та місце основної роботи	Голова ГО «Звіринецький сквер», Керівник Печерської РПО ПП «Сила Людей», Керівник ОК «СТ «Звіринецьке», Підприємець.
Контактна інформація:	Ел.адреса: lebedev-@ukr.net (вказати адресу електронної пошти, номери особистих телефонів кандидата) Тел. +380(93)088-29-56 (вказати телефони офісу та керівника/підписанта)

